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L. RHEREHNE. RUVUELSERET S EX - ARMEEREERMAREEX] (UTF.
BREBE) ITEDE, 2024F1ARMDICERT IRERSHMEZ. UTOLEBYEEW-LFELT,
ZTOHRR, 203F1NABHDICERTIREHNSEMELBELFEL T, IZHAA—FIL
HizU1.48M (Fir#) O5I1EFLIFRELLYELE,

CNICEY IDBICULAA—PILOAREEEWICHLIBEERET., 2023F12A K7D
HMELHEBELFELT, 3BA (FAdH) BSXILWVLEIEMOLET,

X TER - ARMRHEENGREE] OFME, BHA—LR—U2023FIA2THR OB 5
[TESR - ARBEREEBEMAREE] ITHESBHAIHEOESITHFEERICOVT] 2S5BS,

1. ARFE (2024F1 AEt5)

(1) —fEH A BT E (BiaA &)
Hex HERA HERB HeERC #HEERD
e oA D om#scz 2BmE % 100m %
INAOERE 10mMET BmMET 100mMET CZBEE
ImAOERME 924. 00 F 1.046.43 M 2.085.57 [ 3.271.12 [
B2 BT 254.59 [/ 24235 M/ 200.78 [/ 188.92 [,/ m
(R, B & ZEREE) (A15. 00/ m) (A15.00/m) (A15.00//m) (A15.00F/m)
2023512 AR EL S 253.11 [/m 240.87 A/ 199.30 [/m 187. 44 @/m
RS BT
B (. @cBEEEE® (A15. 00//m) (A15.00//mm) (A15.00F3,/m) (A15.00/,/m)
7 gaEpgHe 265.62 F/m 253.38 FH/m 211.81 {/m 199.95 F3/m

() LBADHRERAZRICE LT, A~DOERERNMERAEINET,
2 AAHER, ERAMELRENE REHNEEM x FTRAERE) OAHLELGYET,

(2) BEREDFEE (FsA &)
A il 20241 A&t 2023512t o -
HRAERAE B AHE A EA¥E B) (A)—@®)
24m X1 6, 862 6,827H +35H
(M. EI= & BEAIEE) (A360M) (A360M) (£0M)
X1 ABRARAEAEUMIE., SHORERDOSESFIHHE-YDTHHRAFERAE,
2. FHEFEMEE
202387 ~
2023%10R L HE 15 [ Ml A
(202451 Bt I2EA)
R 90,060 /" 85,700 A/
88 A S LNG 89,220 {/*. 85,370 M/
(8 ZH#etE) THY 96,810 A/ 108, 620 H/*".

GE) FHRPHER = LNGIEHWAME x 0.9491 + T4 U FHBHAME x 0.0556



(BEEH)
1. RMEREGEOHME

(1) EHEREHEZ. LNGETE UOBAME (BESHFHE) OXBITIELT, BA. RENEEME
(Im&Hi=Y OEff) ZRESHHETT,

(2) EZEFHFERMESE (85 700M/*.) &FHEFE®E G~3NATDINABDLNG ETH > OHAH
%) OEZEIAICDE, ImMH=Y0.084M (FithE) RELFET,

2. FEFEOAAME [AMARERE24m] (20241 AtREt 5 DERAMH &)

(1) FHRFHHEDEE
EHREFMERE = LNGFEHEMAME x 0.9491 + T2 @AM x 0.0556
= 89,220(FH/*) x 0.9491 + 96,810(FM/".) x 0.0556
= 90, 061.338(H/".)
= 90,060 (/") X10MEKREEIERA

(2) FHRAHEE & BETHRBMEE EDERE (RAHARESE) OREE
FRHEEEEEE = FHRMMEE — EEFHREBMEE
= 90, 060(FM/".) — 85,700(FH/".)
= 4,360(M/".)
= 4,300(F/*) X100MKFHIYET

(3) REHLHMARELE (RidAH) OETE
REEE = [RPHEKLEEZE x 0.084(F/m) + 100(A/") x (1 + HERE)
OFIEERT = 4,300(A/") x 0.084(M/m) < 100(M/*.) x 1.10
= 3.9732(AM/m)
3.97(M/m) X/IBmEMLUTIYET
QeEiFiEE® = 3.97(A/m)—15.00(M/m)
= A11.03(M/m)

(4) RHEMEEM FrAH) OFEE [—RAAEBHR HERBDHE]
MEMNEHEM = REHMHNE + KEMNCEMARE BEERARK)
= 253.38(F/m) + (A11.03(A/m))
= 242.35(H/m)

(5) HRME [BiaH]
HAME = BEANE + RENEHEE x TRAERS)
= 1,046.43(M) + (242.35(M/m) x 24(m))
= 6,862.83(M)
= 6,862(M) XIAXRBZEIYET
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